As you may know, BC Premier Gordon Campbell was recently arrested and charged with driving under the influence of alcohol while vacationing in Hawaii. He has said that he does not plan to contest this charge and has apologized to British

Columbi for his In your opinion, should Gordon Campbell resign his position as Premier of BC as a result of this incident or should he stay on? Do you feel this way strongly or somewhat?
Region Gender Age Income Union Household
Total LM V/B SLM Isl Int M F 18-34 35-54 55+ <30 30-60 60+ Yes No
Base: All respondents 800 500 227 273 105 195 401 399 203 326 267 178 247 304 244 549
Weighted 800 446 194 252 145 209 387 413 269 323 204 182 245 307 255 537
Resign - strongly 309 176 78 98 66 67 146 163 98 127 82 79 106 108 112 192
39% 40% 40% 39% 46% 32% 38% 39% 37% 39% 40% 43% 43% 35% 44% 36%
Resign - somewhat 92 41 16 25 19 32 39 53 39 39 14 25 23 38 28 64
11% 9% 8% 10% 13% 15% 10% 13% 14% 12% 7% 14% 9% 12% 11% 12%
Stay on - somewhat 160 99 40 60 22 38 84 76 61 71 27 29 52 67 52 106
20% 22% 20% 24% 15% 18% 22% 18% 23% 22% 13% 16% 21% 22% 20% 20%
Stay on - strongly 223 121 58 64 35 66 113 110 63 81 77 41 60 93 58 164
28% 27% 30% 25% 24% 32% 29% 27% 23% 25% 38% 22% 24% 30% 23% 31%
(DKINS) 16 7 3 4 2 7 4 12 8 5 4 9 4 1 5 12
2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 5% 2% 0 2% 2%
Summary
Top Box - Resign 401 218 94 124 85 99 185 216 137 166 95 104 129 146 140 256
50% 49% 48% 49% 59% 47% 48% 52% 51% 51% 47% 57% 53% 48% 55% 48%
Low Box - Stay on 383 221 97 124 58 104 197 185 124 152 104 69 112 160 110 270
48% 50% 50% 49% 40% 50% 51% 45% 46% 47% 51% 38% 46% 52% 43% 50%
Do you personally accept the Premier's apology for his actions?
Region Gender Age Income Union Household
Total LM V/B SLM Isl Int M F 18-34 35-54 55+ <30 30-60 60+ Yes No
Base: All respondents 800 500 227 273 105 195 401 399 203 326 267 178 247 304 244 549
Weighted 800 446 194 252 145 209 387 413 269 323 204 182 245 307 255 537
Yes 495 284 127 157 82 129 254 241 157 203 133 100 150 198 135 354
62% 64% 66% 62% 57% 62% 66% 58% 58% 63% 66% 55% 61% 65% 53% 66%
No 293 154 61 93 62 77 130 163 108 115 68 79 92 104 117 175
37% 34% 31% 37% 43% 37% 34% 40% 40% 36% 33% 43% 38% 34% 46% 33%
(DKINS) 12 8 6 2 1 3 3 8 4 6 2 4 3 4 3 9
1% 2% 3% 1% 0 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2%
I am going to read you a number of statements about this matter. Please tell me whether you agree or disagree with each one.
THIS INCIDENT IS PRIMARILY A PERSONAL MISTAKE AND DOES NOT REFLECT ON CAMPBELL'S ABILITY TO MAKE DECISIONS AS PREMIER.
Region Gender Age Income Union Household
Total LM V/B SLM Isl Int M F 18-34 35-54 55+ <30 30-60 60+ Yes No
Base: All respondents 800 500 227 273 105 195 401 399 203 326 267 178 247 304 244 549
Weighted 800 446 194 252 145 209 387 413 269 323 204 182 245 307 255 537
THIS INCIDENT IS PRIMARILY A PERSONAL MISTAKE AND DOES NOT REFLECT ON CAMPBELL'S ABILITY TO MAKE DECISIONS AS PREMIER.
Strongly agree 293 157 69 89 46 89 161 132 104 104 82 62 84 115 81 210
37% 35% 35% 35% 32% 43% 42% 32% 39% 32% 40% 34% 34% 38% 32% 39%
Somewhat agree 156 98 44 54 16 43 73 84 52 68 37 36 41 65 47 108
19% 22% 23% 21% 11% 21% 19% 20% 19% 21% 18% 20% 17% 21% 18% 20%
Somewhat disagree 110 60 28 32 26 25 52 59 39 54 18 26 35 40 39 68
14% 13% 15% 13% 18% 12% 13% 14% 14% 17% 9% 14% 14% 13% 15% 13%
Strongly disagree 235 129 53 76 55 52 100 135 74 95 65 57 82 86 87 147
29% 29% 27% 30% 38% 25% 26% 33% 28% 29% 32% 31% 34% 28% 34% 27%
(DKINS) 5 2 1 1 3 1 2 4 0 3 2 2 3 0 1 5
1% 0 0 0 2% 0 0 1% - 1% 1% 1% 1% - 0 1%
Summary
Top Box - Agree 449 255 112 143 62 132 233 216 156 172 119 98 125 181 128 318
56% 57% 58% 57% 43% 63% 60% 52% 58% 53% 59% 54% 51% 59% 50% 59%
Low Box - Disagree 345 189 81 108 80 76 152 193 113 148 82 83 117 126 126 215
43% 42% 42% 43% 55% 36% 39% 47% 42% 46% 40% 45% 48% 41% 50% 40%
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IT IS POSSIBLE FOR GORDON CAMPBELL TO EARN BACK THE TRUST OF BRITISH COLUMBIANS.

Region Gender Age Income Union Household
Total LM V/B SLM Isl Int M F 18-34 35-54 55+ <30 30-60 60+ Yes No
Base: All respondents 800 500 227 273 105 195 401 399 203 326 267 178 247 304 244 549
Weighted 800 446 194 252 145 209 387 413 269 323 204 182 245 307 255 537
IT IS POSSIBLE FOR GORDON CAMPBELL TO EARN BACK THE TRUST OF BRITISH COLUMBIANS.
Strongly agree 196 110 44 66 38 48 106 89 57 79 58 35 58 78 55 140
24% 25% 23% 26% 26% 23% 27% 22% 21% 24% 29% 19% 24% 26% 22% 26%
Somewhat agree 265 145 63 82 46 74 126 139 97 107 60 65 76 100 77 183
34% 32% 32% 32% 32% 35% 32% 34% 36% 33% 29% 35% 31% 33% 30% 34%
Somewhat disagree 102 61 25 36 25 16 48 54 35 37 29 25 33 39 30 71
13% 14% 13% 14% 17% 7% 12% 13% 13% 11% 14% 14% 13% 13% 12% 13%
Strongly disagree 231 125 60 65 35 71 102 129 80 95 55 57 76 85 91 141
29% 28% 31% 26% 24% 34% 26% 31% 30% 29% 27% 31% 31% 28% 36% 26%
(DKINS) 6 4 1 3 1 1 5 2 0 6 1 0 2 3 3 3
1% 1% 1% 1% 1% 0 1% 0 - 2% 0 - 1% 1% 1% 1%
Summary
Top Box - Agree 460 255 107 148 84 122 232 228 154 186 118 100 134 179 131 323
58% 57% 55% 59% 58% 58% 60% 55% 57% 57% 58% 55% 55% 58% 52% 60%
Low Box - Disagree 333 187 86 101 60 87 151 183 115 132 85 82 108 125 120 211
42% 42% 44% 40% 41% 41% 39% 44% 43% 41% 42% 45% 44% 41% 47% 39%
Thinking of how you feel right now, if a PROVINCIAL election were held tomorrow here in BC, which of the following parties' candidates would you be most likely to support?
(DECIDED VOTERSONLY)
Region Gender Age Income Union Household
Total LM V/B SLM Isl Int M F 18-34 35-54 55+ <30 30-60 60+ Yes No
Base: Decided voters 669 428 195 233 88 153 348 321 167 274 225 139 204 269 211 453
Weighted 665 380 166 214 121 163 335 330 219 272 171 139 200 273 218 443
The BC Liberal Party 275 164 69 95 42 69 147 128 76 111 86 41 71 129 66 208
41% 43% 41% 45% 35% 42% 44% 39% 35% 41% 50% 30% 35% 47% 30% 47%
The New Democratic Party (NDP) 224 118 60 58 51 55 97 128 77 94 52 48 81 86 98 127
34% 31% 36% 27% 42% 34% 29% 39% 35% 35% 31% 35% 40% 31% 45% 29%
The Green Party 120 72 32 40 26 21 66 53 53 45 20 34 36 43 40 77
18% 19% 19% 19% 21% 13% 20% 16% 24% 17% 12% 24% 18% 16% 18% 17%
BC Unity 21 12 2 10 2 8 11 10 5 11 5 6 5 8 8 13
3% 3% 1% 5% 2% 5% 3% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 3%
Other 25 14 4 11 1 10 15 10 8 10 7 9 7 7 7 18
4% 4% 2% 5% 0 6% 4% 3% 4% 4% 4% 7% 3% 3% 3% 4%
Thinking of Gordon Campbell, would you say you generally approve or disapprove of the way he has performed as Premier of British Columbia? Would that be strongly or moderately?
Region Gender Age Income Union Household
Total LM V/B SLM Isl Int M F 18-34 35-54 55+ <30 30-60 60+ Yes No
Base: All respondents 800 500 227 273 105 195 401 399 203 326 267 178 247 304 244 549
Weighted 800 446 194 252 145 209 387 413 269 323 204 182 245 307 255 537
Strongly approve 111 68 32 36 6 36 68 43 30 40 41 16 24 58 26 85
14% 15% 17% 14% 4% 17% 18% 10% 11% 12% 20% 9% 10% 19% 10% 16%
Moderately approve 191 108 45 63 37 46 98 93 65 82 43 36 56 78 57 132
24% 24% 23% 25% 26% 22% 25% 22% 24% 25% 21% 20% 23% 26% 22% 25%
Moderately disapprove 144 81 39 43 30 34 67 78 62 57 24 46 47 44 36 103
18% 18% 20% 17% 20% 16% 17% 19% 23% 18% 12% 25% 19% 14% 14% 19%
Strongly disapprove 330 178 77 101 66 86 142 188 100 136 92 75 111 119 127 202
41% 40% 40% 40% 45% 41% 37% 45% 37% 42% 45% 41% 45% 39% 50% 38%
(DKINS) 24 10 1 9 6 7 12 11 12 9 3 9 7 7 9 15
3% 2% 1% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 3%
Summary
Top Box - Approve 302 176 77 99 44 82 166 136 95 122 84 52 80 136 83 217
38% 40% 40% 39% 30% 39% 43% 33% 35% 38% 41% 29% 33% 45% 33% 40%
Low Box - Disapprove 474 259 115 144 95 120 209 266 162 193 117 122 158 163 163 305
59% 58% 59% 57% 66% 57% 54% 64% 60% 60% 57% 67% 65% 53% 64% 57%
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Thinking of Joy MacPhail, would you say you generally approve or disapprove of the way she has performed as leader of the NDP? Would that be strongly or moderately?

Region Gender Age Income Union Household
Total LM V/B SLM Isl Int M F 18-34 35-54 55+ <30 30-60 60+ Yes No
Base: All respondents 800 500 227 273 105 195 401 399 203 326 267 178 247 304 244 549
Weighted 800 446 194 252 145 209 387 413 269 323 204 182 245 307 255 537
Strongly approve 108 56 24 32 27 25 56 52 32 47 29 27 39 40 40 68
14% 13% 12% 13% 19% 12% 15% 13% 12% 14% 14% 15% 16% 13% 16% 13%
Moderately approve 316 171 81 89 60 86 133 184 115 128 71 73 102 115 116 199
40% 38% 42% 36% 41% 41% 34% 44% 43% 39% 35% 40% 42% 37% 46% 37%
Moderately disapprove 133 81 35 46 26 27 70 63 43 59 31 25 42 58 31 98
17% 18% 18% 18% 18% 13% 18% 15% 16% 18% 15% 14% 17% 19% 12% 18%
Strongly disapprove 129 73 28 45 17 39 72 57 17 57 55 22 34 56 33 95
16% 16% 14% 18% 12% 19% 19% 14% 6% 18% 27% 12% 14% 18% 13% 18%
(DKINS) 113 65 25 40 16 32 56 57 62 32 18 35 28 37 34 77
14% 15% 13% 16% 11% 16% 14% 14% 23% 10% 9% 19% 1% 12% 13% 14%
Summary
Top Box - Approve 424 227 106 121 87 111 189 236 147 174 100 100 141 155 156 267
53% 51% 54% 48% 60% 53% 49% 57% 55% 54% 49% 55% 58% 51% 61% 50%
Low Box - Disapprove 262 154 63 91 43 66 142 120 60 117 86 47 76 114 65 193
33% 35% 33% 36% 29% 31% 37% 29% 22% 36% 42% 26% 31% 37% 25% 36%
I am going to read you a number of statements about this matter. Please tell me whether you agree or disagree with each one.
GORDON CAMPBELL IS BEING A HYPOCRITE, BECAUSE IF THIS INCIDENT HAPPENED TO ANY OTHER POLITICIAN, HE WOULD DEMAND THEIR RESIGNATION.
Region Gender Age Income Union Household
Total LM V/B SLM Isl Int M F 18-34 35-54 55+ <30 30-60 60+ Yes No
Base: All respondents 800 500 227 273 105 195 401 399 203 326 267 178 247 304 244 549
Weighted 800 446 194 252 145 209 387 413 269 323 204 182 245 307 255 537
GORDON CAMPBELL IS BEING A HYPOCRITE, BECAUSE IF THIS INCIDENT HAPPENED TO ANY OTHER POLITICIAN, HE WOULD DEMAND THEIR RESIGNATION.
Strongly agree 430 235 101 134 88 107 190 240 146 174 108 100 147 152 154 270
54% 53% 52% 53% 61% 51% 49% 58% 54% 54% 53% 55% 60% 50% 60% 50%
Somewhat agree 159 94 35 59 21 44 93 67 68 58 34 37 37 75 54 105
20% 21% 18% 23% 15% 21% 24% 16% 25% 18% 17% 20% 15% 24% 21% 20%
Somewhat disagree 120 67 35 33 18 35 60 61 38 51 31 27 35 48 27 94
15% 15% 18% 13% 13% 17% 15% 15% 14% 16% 15% 15% 14% 16% 11% 17%
Strongly disagree 72 38 16 22 13 21 38 34 11 33 26 13 21 28 16 55
9% 9% 8% 9% 9% 10% 10% 8% 4% 10% 13% 7% 8% 9% 6% 10%
(DKINS) 18 11 7 3 5 3 7 12 6 7 4 5 6 4 4 14
2% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3%
Summary
Top Box — Agree 590 329 136 193 109 151 283 307 214 232 142 137 184 227 208 375
74% 74% 70% 77% 75% 72% 73% 74% 79% 72% 70% 75% 75% 74% 81% 70%
Low Box — Disagree 192 106 51 55 31 56 98 94 49 84 57 40 56 75 43 148
24% 24% 26% 22% 21% 27% 25% 23% 18% 26% 28% 22% 23% 25% 17% 28%
GORDON CAMPBELL HAS LOST THE MORAL AUTHORITY TO LEAD BRITISH COLUMBIA.
Region Gender Age Income Union Household
Total LM V/B SLM Isl Int M F 18-34 35-54 55+ <30 30-60 60+ Yes No
Base: All respondents 800 500 227 273 105 195 401 399 203 326 267 178 247 304 244 549
Weighted 800 446 194 252 145 209 387 413 269 323 204 182 245 307 255 537
GORDON CAMPBELL HAS LOST THE MORAL AUTHORITY TO LEAD BRITISH COLUMBIA.
Strongly agree 294 162 66 96 58 74 130 164 99 118 76 69 101 108 110 182
37% 36% 34% 38% 40% 36% 34% 40% 37% 36% 37% 38% 41% 35% 43% 34%
Somewhat agree 142 83 36 46 27 32 64 79 53 58 31 43 36 51 43 97
18% 19% 19% 18% 19% 15% 16% 19% 20% 18% 15% 23% 15% 17% 17% 18%
Somewhat disagree 177 95 43 52 32 50 90 87 64 71 42 35 55 73 59 116
22% 21% 22% 21% 22% 24% 23% 21% 24% 22% 21% 19% 23% 24% 23% 22%
Strongly disagree 174 101 46 55 25 48 101 73 51 70 51 32 48 74 41 133
22% 23% 23% 22% 17% 23% 26% 18% 19% 22% 25% 17% 20% 24% 16% 25%
(DKINS) 13 5 3 2 3 5 2 10 2 7 4 4 4 1 3 9
2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 0 1% 2%
Summary
Top Box - Agree 436 245 102 143 85 107 194 242 152 176 107 112 137 159 153 279
55% 55% 53% 57% 58% 51% 50% 59% 57% 54% 52% 61% 56% 52% 60% 52%
Low Box - Disagree 351 196 88 107 58 98 191 160 115 141 93 67 103 147 100 249
44% 44% 46% 43% 40% 47% 49% 39% 43% 43% 46% 37% 42% 48% 39% 46%
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